REVEHICEIT BEIIHRAD
NEIRE/—3MTI00MITHY, SRR E/— 2 C280M TR B ELNS, SRR E/—M D IEERER D &,

hE
J—k
BE ROZBWNIIEZ K,
(1) AFMA2BEEYATIMETS10MIZEY, AhALMEEY (2) WBI5EAE/NFFA4KRTIOAIZAY, LWEIT2@E/\F
ATSET8I0AIZAE B EL S, AhNAEEYA T 1EDIE F6ARTI6AIZHEEWNS, WETIHEENFFHIRKDERE
EBERDH K, KO&K,
HMA WuZ
& &
YAZ INTF




REOBERICEIT DEIHENQ
1AR0MRE LI ARSOADR—ILRUEBHETI2AEST, 40 X501, WELR—ILRUEFAT DE T,

heEE

J—k
BE ROBEBWICEZ K,
(1) 10AELOAEMNEHLETIHRHY, FDEEE(X520 (2) HBLARSUIZIF2ADENDT—TILEANDEN
MTHd, 1I0AELOAEIXAKLT 2HDH., BT—IDEET0EHYLETAANENDENS, 2

AAEANRDT—TILIERIET 2HLH,

10 E 2ANHA

%
%

50ME 4NH




AEOERICEIT D&EUSEDD

SMEIRDEREZ x M, /—MMDOERZ Yy AET S,

2x+3y=300 -
4x+2y=280 -

DOx2- &Y, ®FDIZTRALT,
4x+6y =600 2% +3x80 =300
-) 4x+2y=280 2X+240 =300
 4y-320 2Xx=300-240
y=80 @ 2x=60
x=30

&2T, x=30, y=80

ShZE2ARL /—I3MTI00MITAY, SAZEAR &/ — M2 C280MITAE B LN, SREIARE/— MR DIBEERD &,
*

L=h'oT, ShE1RDERIFI0A, /—M DB IL80MTH S,

fnZ 30M

%

/—k 80H

ROZRNEZ &£,

(1) HMA2EEYATIETS10MIZEY, #AhA4ELY
ATHETEIOMIZEHENS ANAIEEYATIHEDE
EBEROL,
*

HANAIEDEEEZxA, VA IMOMEEZ Yy ALY

%

2x+3y=510 ---D
{4x+5y:870 -2

Dx2-2&Y, @FDITKRALT,
4x+6y=1020 2x+3x150=510
—) 4x+5y=870 2x+450=510
y=150 ---@ 2x=510-450
2x=60
x=30

&oT, x=30, y=150
LT=HoT, #OAIEDIEEIXI0ME, YAZ1EDEE
[F150MTH 5,

HHA 30M

i

YAZ 150M

(2) WBI5EE/NFTFA4ERTIOAIZRY, WEI2@EE/NF
FOARTI6AIZIEDHENS, WETHAENFHIARDERE
KDL
*

WEZHEDERZ xA, NFHADERZ Yy AET

2o

5x+4y=80 -
{2x+6y:76 )
Dx2-@x5 &Y, DEDITRALT,
10x+ 8y=160 5Xx+4x10=80
—) 10x+30y=380 5x+40=80
—22y=-220 5x=80-40
y=10 @ 5 =40
Xx=38

&£oT, x=8, y=10
LF=AoT, WETHEDEER LA, /NFH1IERDIEE
[F10MTH S,

WsZ 8M

%

NFF 10MH




A OERICEIT D&EUHREN@

*

MEZ XK, IR—ILRUE Yy KEBEo1=ET 5,

X+y=12 @

{30x+50y—440 S

Dx50- &Y, @xDITRALT,
50x+50y =600 8+y=12

—-) 30x+50y=440 y=12-8
20x =160 y=4

Xx=8 @

£oT, x=8, y=4
LT=h2T, $EF8AK, R—ILRUFAKE oT=,

1AR30ME LI RSO DR—ILRUEAHE TI2AEST, 40AE5 o1, REER—ILRUERAT DE 1=,

FioE 3 8

%

ROZRNEZ &£,

(1) 10AELOAEMNEHLETICHRHY, FDEEE(X520
MTHd, 1I0AELOAEIXAKLT 2HDH.,

*
10 EM x 1, 50HEN y MHDHET 5.
x+y=16 =@
{10x+50y:520 )
D x50- &Y, @FDITHRALT,
50x+50y =800 T+y=16
-) 10x+50y=520 y=16-7
40x =280 y=9

x=7 @

&2T, x=7, y=9
Li=M>T, 10HEMNTH, 50MEMNIKH 5.

10ME 7

%

50ME 9tR

(2) HBBALAMSUIZIF2ADENDT—TILEAANDEN
B5T—TIHEET20EHYEETHAANENDELNS, 2
ANBEANBOT—IILIEAET2HEH.
*
NEADT—TILRXE, ANBDOT—TILE Yy EHdE
T5,

X+y=20 @
{2x+4y:64 @
Dx4-Q&Y, @FDIZRALT,
4x+4y =80 8+y=20
-) 2x+4y=64 y=20-8
2x =16 y=12
Xx=8 @

&£2T, x=8, y=12
L=A2T, 2ABDT—TILN8E, ANFADOT—T LN
128H5,

2A\H 8a

%

AANF 128




